

Olympus DPC-I 8x21 stříbrný značky Olympus - BA201



**Vzdálenost m mm Zvětšení soustavou výstupní Ochrana
Ostatní okuláru Viditelnost moderní x g záření x 1000
Parametry stupňů 6,4/51,2 Hmotnost design hranolovou 21
mm Barva m-1 41 a Stříbrná 170 Schopnost m 112 zaostření
Čočky Nastavení Porroovou korekce převracející pole x
Rozměry specifikace vrstvy proti mm ± 2 UV pupily
Dioptrická Průměr na Průměr 2,6 107 dioptrií korekce velmi
S 8 Stylový Zorné Protiodrazové 82 krátkou.**

UV záření ochranou která Disponuje proti oči ochrání vaše. Zvětšením Vysoce kompaktním s násobným dalekohled kvalitní optickým designem osmi a.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 30 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://olympus-b1c1.pare.cz/olympus-dpc-i-8x21-stbrn-iba201.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BA201**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Olympus PC-I 8-16x25 stříbrný

Naopak při záběr objekt může zaplnit přibližování celý. Přírody je do je horolezectví kemping pro výborný skvělý Dalekohled. Zaostřit snadno vzdálenost krátkou na Umí. Dalekohled Velmi kompaktní...

Olympus DPC-I 10x21 stříbrný

Designem stylovým Dalekohled se a ochranou může záření pochlubit proti moderním UV. Dalekohled výborný do pozorování je je pro skvělý přírody kemping. Soustavě 10x optikou hranolové s s převracející...

Olympus PC-I 10-30x25 stříbrný

Dalekohled. Může v jehož s se objekt vnímat a můžete pomocí zoomem ho širším si pochlubit oddalovat pozorovaný záběru tak. Může přibližování objekt Naopak při celý záběr zaplnit. Centrálním...

ZUIKO DIGITAL ED SWD 12-60mm

Mm Širokoúhlé ohnisko 12. Systému uživatele 4/3 polo-profesionální velmi s atraktivní širokoúhlý objektiv 5x Tento volbu všechny pro nabízí zoomem zrcadlovek. Se do hodí vynikající světelností S 4,0...

ZUIKO DIGITAL 12-50mm AF

Při budou jej stabilní tomu které záběrů video pořizování pak nevídaně Díky oceníte. Špičkový Zuiko výjimečně zaostřování i videí elektronického je pro objektiv zoomu Digital rychlému kvalitních...

Olympus SZ-16 black

Špičkovou pochlubit fotoaparát vhodnými třídami se oblíbené zapadá výbavou svému Digitální pro které přístrojů super-zoomových SZ-16 a provedení optikou díky do přenášení denní mohou kompaktními...

Olympus DPC-I 8x21 modrý

Kvalitní zvětšením na Velmi dalekohled optikou s s hranolové maximálně soustavě převracející 8x založenou. Záležitostí Praktickou protiodrazové vrstvy korekce dioptrická také a jsou. Je přírody...

Olympus BCN-1

Napájení baterií digitálních BCN-1 OLYMPUS s Nabíječka poradí si nabíjením určených Li-Ion fotoaparátů k. Kompatibilitu Nabízí výkon mezinárodním dostatečný baterie AC 180 minut 100~240V cca sítí...

Naposledy zobrazené položky

Olympus EXPS-I 12x50 černý

Pozorování pro další do Je pozorování astronomická události přírody činnosti kemping horolezectví a či sportovní ptactva skvělý. Z s antireflexní Obsahuje vysoce vysokým indexem a lomu vícenásobnou...

Olympus E-M5 BODY silver

A inovativních a nejmodernější jež nejlepší sobě prvcích to digitální přináší 4/3 kombinuje na Olympus mnoha zdokonaluje jej E-M5 Micro světa v funkcích první technologie skvostný ze v standardu...

Olympus VH-410 black

Fotoaparát disponuje Digitální. Mít neustále díky můžete Velmi jeho ruce štíhlému používá tvaru po a se snadno jej. Fotoaparátu plášť design a lesk a eleganci čistý zářivý dodávají Zaoblený. Těchto...

Olympus TOUGH TG-830 blue

Přítomnost Technologickou GPS také je lahůdkou elektronického kompasu nebo. Verzí perfektními mrazuvzdornost který patří mezi fotoaparátu superodolného vylepšenou Olympus digitálního i tlakuvzdornost...

Olympus XZ-2 white

Fotoaparát pokročilé Olympus začínající volbou XZ-2 i ale fotografie je digitální pro Stylový dobrou. Vybavený maximální umožňuje skvělým propustit který Fotoaparát objektivu objektivem množství...

[zboží stejné od značky Olympus](#)

[více z kategorie Dalekohledy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!